

# 創智教育國際升學中心 提供升學移民專業意見

以前，學生或需父母投資過千萬才有可能成功移民，現在藉前往海外升學，他們有機會獲得留在當地工作或移民的「入場券」，放眼世界，增長見識。此外，去年很多主流海外升學國家改變移民政策，亦讓升學移民變得更容易。在升學移民過程中，學生有什麼需要注意的地方？創智教育國際升學中心（Super Red）的資深升學專家一一提醒大家。



▲ Connie建議學生在入讀大學前，逐步計劃及進行移民策略。

創智教育國際升學中心資深升學顧問古潔雯（Connie）指出，多個主流海外升學國家於2020年在移民政策上作出改變，提升學生前往海外升學並移民當地的意欲，令本年增加約7至8成學生及家長詢問怎樣前往海外升學移民。她續解釋，例如擁有英國BNO簽證的港人，若子女較年幼，很大機會全家移民，因為獲得永久居住權後，子女可以免費就讀政府中學，所需交付的大學學費亦很便宜。而加拿大政府就提出學生於當地認可的教育機構畢業，並在加拿大工作1年，便可申請移民簽證，住滿3年便可申請入籍。

此外，澳洲的post-graduate簽證由2年增加至取得5年，以往前往澳洲升學，並能夠成功移民的多數是物理治療師、助產士、護士、工程師、科技人員等受市場渴求的專業人士。現今不論什麼行業，學生只需在澳洲5年簽

▼ 加拿大、澳洲或英國的大學甚受有意前往海外升學移民的學生歡迎。



證期間尋找到工作，雅思（IELTS）分數達標，並獲僱主擔保便可申請移民。而中學及大學學費相對其他主流海外升學國家便宜的紐西蘭，由於與澳洲屬「兄弟國」，學生若在紐西蘭的大學畢業，再在當地工作，並取得居住權，便不用再申請簽證，也可於澳洲定居及工作。

## 英 加受學生及家長歡迎

在眾多主流海外升學移民的國家中，加拿大、澳洲及英國一向甚受有意升學移民的學生歡迎。Connie表示，由於澳洲暫時封關，所以對想前往當地面授教育的學生來說，現時加拿大及英國相對比較吸引。另外，加拿大大學畢業生，可投身任何工種，不用任職與修讀課程相關的職業，使之更易獲得移民簽證，讓當地成為本年最多家長及學生查詢升學移民的國家。

## 分享個案 給予意見

Connie又提到，因為多數學生及家長在選擇升學移民時，都會揀選幾個國家，所以創智教育國際升學中心的升學顧問會與他們分析所選國家的強弱項，最重要是哪個國家的課程比較適合學生報讀。例如英國較適合報讀法律、醫學、英國文學的學生；若學生有意報讀醫護類課程，則可以選擇澳洲。升學顧問還會與學生分享成功與失敗的升學移民個案，給予意見，提升他們成功畢業、尋找工作及獲得移民簽證的機會。另外，升學顧問更會提醒學生準備報讀課程所需的資料，例如個人陳述、推薦信、簡歷、考試成績等，並會告知學生想報讀的心儀課程需要必修哪幾個科目，萬一他們沒有修讀必修科，升學顧問會提議學生修讀基礎課程，補修中四、中五缺失的科目，令學生有機會修讀有志報讀的專業。Connie希望學生留意，有些課程很注重學生的英文程度，以及考取到專業學院的認可成績。

## 移民加分策略

最後，Connie建議學生若想成功移民，從入讀大學時便要逐步作好準備，包括居住在偏遠地區會加5分；切合個人能力及興趣，修讀近年社會需求最大的課程；在大學一年級時，了解自己修讀的課程可以從事什麼工作後，在空閒及暑假時，任職相關的義工及實習生，增加更多與課程類型相關的工作經驗，提升工作競爭力。同時，學生宜提早操練英語，雅思（IELTS）獲取7分或以上，盡早通過移民簽證考試。這些策略均有助提升學生升學移民的速度。



▲ Connie認為，2020年主流海外升學國家改變了升學移民政策，提升了學生前往海外升學的意欲。